

1 ATA DA 10ª (DÉCIMA) REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE
2 CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada no dia 23 de maio de 2011, na sala 120
3 da FCI, sob a presidência da Prof.^a ELMIRA LUZIA MELO SOARES SIMEÃO,
4 Diretora da Faculdade. A reunião teve início às 14h30 e estiveram presentes: Os
5 professores: André Porto Ancona Lopez (coordenador da Pós Graduação), Darcilene
6 Sena Rezende (coordenadora da Arquivologia), Elizângela Carrijo (coordenadora de
7 Pesquisa); Fernando Cesar Lima Leite; Ivette Kafure Muñoz; Marcílio de Brito
8 (coordenador da Biblioteconomia), Maria Alice Guimarães Borges, Murilo Bastos
9 Cunha, Rogério Henrique de Araújo Júnior, Silmara Küster de Paula Carvalho e Mônica
10 Regina Peres (representante suplente dos funcionários). Ausência justificada da
11 Professora: Lillian Maria Araújo de Rezende Alvares. **1 – Pauta:** A Prof.^a Elmira
12 iniciou a reunião e solicitou que fosse acrescentado à pauta o item sobre a utilização de
13 recursos para as obras de reforma da entrada da FCI. Discutiram o assunto e sugeriram a
14 complementação do recurso pela PRC e alteração do projeto de acesso ao mezanino,
15 incluindo o Laboratório de Expografia e a entrada com o elevador. O conselho aprovou
16 por unanimidade. **1.1 – Aprovação das 6ª, 7ª, 8ª e 9ª atas do Conselho:** Após
17 apreciação foram feitas sugestões para correções das atas. As correções foram
18 aprovadas por unanimidade. **1.2 – Instrução para preenchimento do PDI no sistema**
19 **SIPLAN:** A servidora Mônica Peres, que está na coordenação do Controle do PDI da
20 faculdade, demonstrou os procedimentos de acesso ao Sistema de Planejamento
21 Institucional – SIPLAN. Ela relatou que os valores alocados em 2010 não foram
22 desmembrados da FACE e que a FCI deverá a princípio ter os mesmos valores em
23 2011. Também ensinou o preenchimento das metas (pré-definidas) e que a senha
24 principal para encaminhamento, até o dia 10 de junho, à Secretaria de Planejamento
25 ficará sob monitoramento da Prof.^a Elmira Simeão – diretora da FCI. O Prof. André
26 Ancona questionou as metas, no caso do PPGCInf, e pediu para que fossem levadas as
27 questões para o CEPE. A presidente sugeriu que os coordenadores de curso pudessem
28 discutir as metas, depois de conhecerem o sistema comparando com o planejamento
29 estratégico da faculdade, sugeriu nova reunião de Conselho para o assunto ser
30 deliberado. O conselho foi favorável por unanimidade. **2- Informes: 2.1 – Reunião do**
31 **CONSUNI:** O Prof. Rogério Araújo, representante da FCI no Conselho Universitário,
32 informou que todos os cursos de graduação serão submetidos à avaliação do MEC.
33 Comentou sobre a instalação de câmeras para segurança no campus custeada pelo



34 CESPE, os problemas com ônibus novos que são utilizados para trabalho de campo.
35 Fizeram comentários sobre problemas enfrentados pela UnB devido ao pagamento de
36 diárias para motoristas terceirizados e o relato do Prof. Ralf sobre o processo do CESPE
37 de criação de uma nova empresa pública. **2.2 – Circular DGP n.º 18/2011:** A Prof.^a
38 Elmira leu o documento sobre a notificação do TCU a respeito do pagamento da URP, e
39 avisou que foi encaminhado para conhecimento dos professores os procedimentos e
40 deliberações do DGP. Informou sobre as orientações dos sindicatos para defesa
41 individual ou coletiva e a formalização do processo. O Conselho discutiu sobre a
42 Circular UnBDoc n.º 57678/2011 e foi informado que o processo estará na secretaria
43 administrativa para assinatura. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada,
44 tendo eu, Silene Ramalho, Secretária Executiva, lavrado a Ata que, após lida e aprovada
45 será assinada por mim e pela Presidente do Conselho.

46 
47 SILENE RAMALHO

48 Secretária Executiva

49


PROF.^a ELMIRA LUZIA MELO SOARES SIMEÃO

Diretora da Faculdade de Ciência da Informação